

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/11/2025 | Edição: 221 | Seção: 3 | Página: 71

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 3, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2025

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ (UFOPA), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a abertura de Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento de cargos efetivos da Carreira de Magistério Superior, conforme disposto na Lei nº 8.112/1990, na Lei nº 12.772/2012, no Decreto nº 9.739/2019, na Resolução CONSEPE nº 155/2016 e demais normas aplicáveis, torna pública a retificação ao Edital nº 6, de 6 de novembro de 2024, publicado no DOU nº 214, seção 3 de 10 de novembro de 2025, e sua retificação publicada em 18 de novembro de 2025, DOU nº 220, Seção 3, página 88, conforme os itens abaixo:

1. DOS ANEXOS

1.1 Onde se lê: "ANEXO II - PONTOS PARA SORTEIO DA PROVA ESCRITA E DA PROVA DIDÁTICA

ÁREA 42: LITERATURA BRASILEIRA, LITERATURA PORTUGUESA (CAMPUS RUROPÓLIS)"

1.2 Leia-se: "ANEXO II - PONTOS PARA SORTEIO DA PROVA ESCRITA E DA PROVA DIDÁTICA

ÁREA 42: LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESAS (CAMPUS RUROPÓLIS)"

ALDENIZE RUELA XAVIER

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

